Problemas de aplicación de grado medio

 

 

1. 1.      Una escalera de 8,2 m esta apoyada en una pared de forma que alcanza una altura de 6m . ¿Que ángulo forma con el suelo? 

 

2. 2.      Que ángulo central poseerá una cuerda de 8 cm trazada en una circunferencia de 12 cm de radio. 

 

3. 3.      En un cubo de 4 cm de arista ¿cuál sería el ángulo que formarían la diagonal de una cara con la diagonal del cubo del mismo vértice?. 

 

4. 4.      Una escalera de 6,5 m de longitud se apoya sobre una pared vertical formando con ella un ángulo de 18º. Cual es la altura que alcanza. 

 

5. 5.      Una torre de 40 m de altura proyecta una sombra de 16 m de longitud.¿ Qué sombra proyectará un árbol de 12 m de altura?. 

 

6. 6.      Calcular la inclinación de un cono de 6,54 cm de radio y 8,72 m de altura

 

7. 7.      Para determinar la altura de un poste no hemos alejado 7 m de su base, hemos medido el ángulo que forma la visual al punto mas alto con la horizontal, obteniendo un valor de 40º. ¿Cuánto mide el poste?

 

8. 8.      Para conocer la altura de una torre hemos medido el ángulo que forma la visual al punto mas alto con la horizontal, obteniendo un resultado de 34º. Al acercarnos 15 m hacia la torre, obtenemos un nuevo ángulo de 57º.¿ Cuánto mide la altura de la torre?. 

 

9. 9.      Un árbol y un observador se encuentran en orillas opuestas de un río. El observador mide el ángulo que forma la visual con el punto mas alto del árbol y obtiene 35º; retrocede 10 m y mide el nuevo ángulo, obteniendo un resultado de 25º. ¿ Qué altura tiene el árbol?.  

 

10. 10.  Estando situado a 87 m de un olmo, veo su copa bajo un ángulo de 22º. Mi amigo ve el mismo olmo bajo un ángulo de 25º. ¿ A que distancia está mi amigo del olmo? 
 

Problemas de aplicación de grado alto

1. Queremos conocer el ancho de un río, para lo cual nos situamos justo en     una de las    orillas y dirigimos la visual a un poste que se encuentra justo enfrente de nosotros en la otra orilla obteniendo un ángulo de 53º. Al alejarnos de la orilla perpendicularmente un total de 20 m y mirar de nuevo el poste el ángulo es ahora de 32º. ¿Cuánto mide el río de ancho?. 

2.      Una antena de radio esta sujeta al suelo mediante dos cables que forman con la antena ángulos de 36º y 48º. Si los puntos de sujeción de los cables al suelo y el pie de la antena  se encuentran alineados y a una distancia total de 98 m, calcula la altura de la antena. 

3.      Calcular la base menor de un trapecio rectángulo de base mayor 4 m y de lados no paralelos 2,2 y 3,4 m. 

4.      Calcular la altura de una chimenea sabiendo que la visual dirigida al punto mas alto por un observador de 1,80 m de altura, que se encuentra a 48 m de distancia del pie de la chimenea,  forma un ángulo de 36,67º con la horizontal. 

5.      ¿Cuál sería la longitud total de una correa plana que une exteriormente  dos poleas de radios 12 y 24 cm y cuyos centros se encuentran a 54 cm de distancia?.

